



SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM MÚZEUM BÁBKARSKÝCH KULTÚR A HRAČIEK

Zámocká 1, 992 01 Modrý Kameň
tel.: +421 47 24 54 100, e-mail: hradmodrykamen@snm.sk,
www.snm.sk/mbkh; www.hradmodrykamen.sk

Tlačová správa, 10. máj 2023, Modrý Kameň

Noc múzeí a galérií – Deň so Štefanom Kvietikom

Unikátny deň s hereckou legendou. Takéto podujatie sa pripravuje na hrade Modrý Kameň. Nestor slovenského herectva pán Štefan Kvietik oslávi v máji životné jubileum.

SNM - Múzeum bábkarských kultúr a hračiek, hrad Modrý Kameň pri tejto príležitosti organizuje Deň so Štefanom Kvietikom. Na hrade Modrý Kameň bude 18. máj 2024 patriť slávnemu rodákovi z Dolných Plachtiniec, ktorý sa 10. mája 2024 dožíva životného jubilea – 90 rokov. „Pán Štefan Kvietik je jednoducho hereckou legendou. Patrí k najznámejším a najslávnejším rodákovi nášho regiónu, ktorý sa s láskou hlási ku svojim koreňom. Sme na neho hrdí, a preto sme sa rozhodli pri príležitosti jeho životného jubilea usporiadať jedinečné podujatie. Ved' kde inde, ako v krásnych historických priestoroch nášho barokového kaštieľa by sa mala vzdať pocta veľikánovi nášho herectva?“ povedala Helena Ferencová, riaditeľka múzea.

Podujatie **Deň so Štefanom Kvietikom** bude **v sobotu 18. mája 2024**. SNM Múzeum bábkarských kultúr a hračiek hrad Modrý Kameň pripravilo celodenný program. Návštevníci si v barokovej sále kaštieľa môžu pripomenúť majstrovstvo Štefana Kvietika v známych filmoch *Boxer a smrť*, *Majster kat* a *Medená veža*. S predstavením „*Starúš Plesnivec*“ vystúpi Divadlo Štefana Kvietika. Súčasťou podujatia bude aj unikátna výstava fotografií, ktorá mapuje herecké umenie majstra charakterových postáv na divadelných doskách aj vo filme.

Pán Štefan Kvietik prisľúbil účasť na podujatí.

Hlavným partnerom podujatia je Slovenský filmový ústav.

Deň so Štefanom Kvietikom bude súčasťou podujatia Noc múzeí a galérií 2024, ktorého cieľom je prezentovať kultúrne dedičstvo.

Viac informácií

Dáša Ďuríková

Kultúrno-propagačná manažérka SNM-MBKaH, hrad Modrý Kameň

Email: dasa.durikova@snm.sk

Tel: +421 47 24 54 100

www.snm.sk/mbkh; www.hradmodrykamen.sk

Mediálni partneri SNM:

 **rtv:** • **tasr** • **aktuality.sk**

Hlavný partner podujatia:

